
Priatelia, 

Termíny pre rok 2025 v Senici sme museli vzhľadom na aktuálnu situáciu posunúť o jeden deň, tak aby 

sme cez pracovný týždeň, nezasahovali do práce Vojenského Technického a Skúšobného Ústavu. T.j. 

príchod a začiatok registrácie na Training Camp bude až vo štvrtok 22.05.2025 poobede.  Ukončenie TC 

bude v nedeľu 25.05.2025 večer. Okrem termínu na Training Camp 23.-25.05.2025,  máme schválený aj 

termín na Long Shot EUROPE 26.-28.09.2025.  

Vzhľadom na zložitú medzinárodnú situáciu sme museli prijať a rešpektovať zmenené podmienky 

zo strany armády Slovenskej republiky: 

- Ubytovanie a ani stravovanie vo vinárni vo vojenskom objekte, nám nebude poskytnuté. 

Najbližšie ubytovanie, ktoré sa službami a kapacitou približuje k našim požiadavkám je penzión 

Záhoran v Jablonici. www.penzion-zahoran.sk  

- Poplatky za využitie strelnice nám boli podstatne zvýšené. Následne sme boli nútení zvýšiť 

organizačný príspevok. 

- Pri registrácii musí každý účastník strelieb uviesť: meno a priezvisko, dátum narodenia, 

číslo preukazu totožnosti, kaliber zbrane, číslo zbrane. 

- Registrácia bude spustená až 25.04.2025, keď sa bude dať lepšie odhadnúť vývoj opatrení. 

Ukončenie registrácie bude 16.05.2025. 

- V rámci tejto registrácie účastník uhradí 50% organizačného príspevku na účet organizátora. 

Po pripísaní tejto sumy na účet organizátora bude potvrdená registrácia. 

- V prípade, že sa účastník nezúčastní tohto podujatia z akýchkoľvek dôvodu, sa uhradená 

suma nevracia*. 

- Organizátor bude na svojej stránke informovať o prípadných zmenách podmienok.  

Novinkou oproti minulým ročníkom Training Campu je úprava celého programu. Na DPS 100-500 m 

budeme iba prvý deň TC teda v piatok. Doobeda budeme mať k dispozícii miestnosť vhodnú na prednášku, 

prípadne skúšanie rôznych technických zručností. Tu bude zabezpečený aj bufet a výdaj obeda. Priestory 

strelnice DPS nám umožňujú strieľať aj pri mierne zhoršenom počasí na uvedené vzdialenosti. V prípade 

zlého počasia sa tam môžeme venovať teórii a rôznym technickým zručnostiam. 

Ďalšou novinkou na DPS bude popri tréningovej streľbe aj súťaž na 100 m, 10 rán na medzinárodný 

pištoľový terč. Vyhodnotenie bude v sobotu večer v penzióne.   

Druhý deň TC 24.05.2025 budeme mať na Malej strelnici doobeda tréning Quigley Match na 320 – 736 m. 

Poobede bude tréning na 1100 a 1406 m Lucky Shot William Billy Dixon. 

Tretí deň TC v nedeľu 25.05.2025, budeme strieľať podľa pravidiel Quigley Match tréningovú súťaž 

samovyhodnocovacím spôsobom. Poobede budeme strieľať  tréningovú súťaž Lucky Shot William Billy 

Dixon na 1406 m. Vyhodnotenie tréningových súťaží bude večer v penzióne. 

  

Toľko základné informácie. Chcem Vás požiadať aby ste mi napísali Vaše otázky a pripomienky 

k náplni tohto „Piateľského semináru spojeného so streľbou a teóriou.“ Uvítam ochotu  

Počet zúčastnených na Trining Campe musí byť minmálne 20 strelcov   

a nemal by prekročiť 30 strelcov!! 

Best Regards  

Camel 

______________________________________________________________ 

* Účastník berie na vedomie, že účastnícky poplatok vo výške 50 % je nevratný aj v prípade 

neuskutočnenia podujatia z dôvodov „vis maior“, vrátane živelnej katastrofy, núdzového stavu, 

mimoriadnej situácie a/alebo pandemických opatrení platných v čase plánovaného termínu konania 

podujatia. Účastnícky poplatok vo výške 50 % predstavuje nevyhnutné náklady organizátora na 

prípravu podujatia. Účastník úhradou účastníckeho poplatku vo výške 50 % vyjadruje súhlas s tým, že 

uhradená časť účastníckeho poplatku mu nebude vrátená v prípade jeho neúčasti na podujatí alebo 

neuskutočnenia podujatia z akýchkoľvek dôvodov. 

http://www.penzion-zahoran.sk/

